



## 成都灵泽科技有限公司联合创始人郭心怡：

# 4年潜心打磨 让川渝文化在VR电影中走向世界

### 成都创客

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

7月8日，一款名为《A.D. 2047》的国产VR互动电影登上了Steam(全球最大的综合性数字发行平台之一)游戏全球热销榜，炙手可热的“赛博朋克”和电影写实风格，以及游戏中出现的不少川渝元素，吸引了大量玩家关注。

而打造这款游戏的团队来自成都。90后姑娘郭心怡放弃国外高薪工作回国创业，乘着VR“东风”，于2016年与合伙人创立了成都灵泽科技有限公司。

花费4年时间打磨一款游戏，当VR行业褪去了资本的浮躁，从高潮走向低谷，这个潜心耕耘内容制作的团队终于成功“浮出水面”。

#### 回国创业深耕VR内容

8月10日，记者在成都市高新区爱奇艺潮流文化坊见到郭心怡时，性格开朗、稍显“二次元”风格的她，在一群大多数都是男生的游戏研发团队里显得格外醒目。

然而，郭心怡从小就是学霸，并不爱玩游戏，那她如何与游戏结缘？

2014年，在英国硕士毕业后，本应在金融行业拥有一份光鲜体面工作的郭心怡，却坚定地想回国创业。带着“想做点有价值的事情”的想法，学习金融的她尝试进入互联网行业，也走了不



郭心怡



“疫情发生后，人们的生活方式发生了改变，更愿意接纳游戏娱乐。”今年，郭心怡明显感受到，许多资金在重新进入游戏行业。



少弯路。

2016年，在大量资金涌入VR行业时，出现了不少想把握住机会的入局者，郭心怡和她的合伙人也不例外。

继续创业的想法未曾停止，于是郭心怡和朋友一起创立了成都灵泽科技有限公司，深耕VR游戏内容制作，她也承担起了公司融资的重任。

2016年底，公司立项《A.D. 2047》，在全国范围内招募研发团队，高配置的人才撑起了整个游戏高质量开发的大旗。

#### 将川渝文化融入互动电影

“电影中的故事发生在2047年，每一帧剧情和画面，都是我们对30年后的世界的理解。”郭心怡说，团队从2017年开始启动设计，在概念设计阶段，团队还到重庆去采风。“颇有‘赛博朋克’风的重庆总给人一种魔幻的感觉，非常符合游戏科幻风格的定位。”她说。

“互动电影中穿插了很多川渝元素，比如说屋檐上的火锅LOGO、麻将馆等，我们希望以‘彩蛋’形式，让川渝文化发扬光大。”郭心怡说。

其实早在2017年底，郭心怡的团队就凭借游戏demo，荣获了多项大奖，包括由VDA2颁发的VIVE最佳沉浸感体验奖，GCC VR/AR/AI行业应用大赛颁发的最佳视效奖等。

当绝大多数VR产品还在增强虚拟现实效果上大做文章时，《A.D. 2047》就

已将重点放在内容互动体验上，试图通过对游戏画面、剧情、动作，乃至音乐的极致打磨，来深挖产品的互动性，强化玩家们的沉浸式体验。

游戏一做就是4年，千万级的VR投资和如此大力气的精良制作，在全球也堪称罕见，在郭心怡看来，上线首周蝉联Steam全球VR销量榜第一是意料之中的事情。

#### 收到最好的“生日礼物”

成都，一直以来都是游戏行业的“研发阵地”，也是孕育众多优秀动漫电影的一方沃土。实际上，郭心怡团队也代表着众多游戏制作团队，历时数年，经历行业沉浮，打造的产品最终才得以问世。

行业逐渐不被看好，创业也经历低谷，但郭心怡依然感受着成都给予创业者的包容。特别是在去年疫情期间，许多公司停工，公司许多项目资金很难回流，当她正在为80名员工工资发愁时，就在她生日当天，惊喜地收到了之前申请的政府补贴。“这是我收到过的最好的生日礼物。”她说。

“疫情发生后，人们的生活方式发生了改变，更愿意接纳游戏娱乐。”今年，郭心怡明显感受到，许多资金在重新进入游戏行业。

但因为VR游戏的局限性和设备的有限性，郭心怡希望，未来公司能在VR内容概念上继续升级，深耕于更加大众的全主机端游戏研发。

### 一签大赚30万元？

## A股史上最贵新股今日上市

A股史上最贵新股义翘神州8月16日将在创业板挂牌上市。

义翘神州的上市首日表现将成为最大看点之一。作为A股历史上发行价最高的新股，义翘神州的发行价高达292.92元/股，若上市首日涨幅超过200%，中一签的盈利将高达30万元，有望创造新的打新盈利纪录。

292.92元/股的发行价，让义翘神州超越石头科技，刷新了A股史上的发行价最高纪录。

一般来说，发行价越高，“肉签”潜质也越大。中一签义翘神州(500股)需缴款14.65万元，若上市首日涨幅能

达到68.28%，义翘神州便将成为“中一签赚10万”的大肉签。

若首日涨幅达到100%，义翘神州的单签盈利可达14.65万元；若首日涨幅达到200%，单签盈利可达29.29万元；若首日涨幅达到242%，则义翘神州的股价将超过1000元，中一签可赚超35万元。

招股书显示，义翘神州是一家从事生物试剂研发、生产、销售并提供技术服务的生物科技公司，主要业务包括重组蛋白、抗体、基因和培养基等产品，以及重组蛋白、抗体的开发和生物分析检测等服务。据中国证券报微信公众号

### 58同城聚焦成都7月就业行情

## 求职投递环比增55.9% 普工需求量最大

近日，58同城重磅发布了7月份新一线城市就业数据报告，从城市、职位、支付薪资等维度全面分析了7月各新一线城市的招聘求职情况。其中，成都作为新一线城市的代表，近年来的发展速度更是迅猛，各类产业百花齐放，为求职者提供了大量工作机会。

58同城新一线城市就业数据报告的发布，也为成都的求职者和招聘方提供了有效的参考依据。数据显示，7月，新一线城市中，成都的招聘需求与求职需求均为最高，且求职投递环比增长了55.9%；从具体职位来看，普工需求量最大，服务员最受求职者欢迎；薪酬方面，成都以7856元的支付月薪跻身前十，同比增长6.6%。

#### 成都招聘活跃度最高

求职需求环比增长55.9%

据58同城招聘研究院数据显示，2021年7月招聘活跃的新一线城市TOP 10分别为：成都、武汉、重庆、长沙、杭州、郑州、东莞、苏州、合肥及西安，整体招聘人数同比增长3.1%，其中成都招聘活跃度排名第一。目前，成都正在加快建设国际消费中心城市，通过以消费为引擎驱动产业结构调整的发展策略，社会消费品零售总额增长迅速，已成为全国出游热度最高的城市之一，由此企业也诞生了大量的用工需求。

而在求职投递上，新一线热门城市TOP 10分别为：成都、重庆、长沙、武汉、郑州、东莞、苏州、西安、杭州及青岛。成都同样居首，环比增长了55.9%。7月是毕业生求职高峰期，得益于成都旺盛的用工需求以及相比一线城市更舒适宜居的生活环境，吸引了全国各地的求职者前往，导致求职增速显著提升。

#### 成都企业平均月薪7856元 服务员成最受求职者欢迎岗位

据58同城发布的新一线城市招聘求职

数据显示，在7月热门职位方面，成都招聘活跃TOP 10职位分别是：普工、销售代表、服务员、操作工、店员/营业员、电话销售、保安、客服专员/助理、组装工/包装工。由于普工、销售代表是普适性最高的岗位，由此成为了新一线城市供给量最大的岗位。此外，以成都为首的新一线城市，在旅游经济方面均有着不错的表现，大量游客前往打卡，带动服务员、店员/营业员的需求量随之增加。

求职需求方面，7月份，成都求职热门TOP 10职位分别是：服务员、店员/营业员、普工、货运司机、文员、商务司机、保安、收银员、图书管理员、送餐员。其中，服务员成为成都最受求职者欢迎的岗位。这说明，在成都这类旅游城市中服务行业缺口较大，以服务员为主的岗位重要性较高，同时由于该岗位不限学历和专业，多数求职者均可胜任，工作压力相对较小，因此求职需求上升较快。

薪资方面，7月全国新一线城市薪资排名TOP 10分别为：南京、合肥、杭州、重庆、苏州、武汉、东莞、成都、郑州及青岛，其中成都排名第八，支付月薪为7856元，同比增幅达到6.6%。今年以来，成都市正在实施打造产业功能区策略，由此吸引了大量的企业入驻，这些企业为了招纳和吸引人才，纷纷给出了极具竞争力的薪资，从而导致了收入水平的增长。

作为招聘行业的领导者，58同城根据用户需求，充分利用自身的大数据优势，洞察招聘求职的市场趋势，通过分析成都就业市场的发展情况，为求职者和招聘方带来详实的择业参考。未来，58同城将借助更优质的招聘产品，持续为招聘求职双方提供高质量服务，推动整个行业朝着专业化方向发展。

华西都市报-封面新闻记者 付文超

### 60日均线

#### 白杰品股

问：上周五沪指低开，盘中冲高回落，收盘下跌，你怎么看？

答：市场继续震荡调整，创业板指数收出3连阴，宁德时代因巨额融资牵动市场心弦，盘面上，芯片、通讯、电子等科技股表现疲软，北上资金净卖出12亿元。截至收盘，两市涨停66只，跌停2只。技术上看，沪指失守5日均线，两市合计成交12972亿元，环比略减；60分钟图显示，各股指均继续失守5小时均线，60分钟MACD指标继续保持死叉状态；从形态来看，市场各股指均失守了60日均线，短期各技术指标几乎全面转弱，唯一让市场喜闻乐见的便是成交金额，两市合计成交突破万亿元已有18个交易日，是历史上的第二长纪录。短期来看，创业板指本轮反弹前强后弱，由于前期没有突破3576点，因此是一个标准的“下上下上”走势，若下个交易日不能收复60日均线，后续不仅是下跌时间会超

预期，跌破前期低点3157点也只是时间问题。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平继续缩减。综合来看，数据显示打新股民数再创历史新高，比两年前多出超500万户，而有50万门槛的科创板打新人数也比两年前多出超300万户，这表明随着资本市场的改革不断深入，越来越多的资金正在抓紧入市，后市即便有调整也不必太悲观。

资产：上周五按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)46万股，浙江龙盛(600352)35万股，康芝药业(300086)52万股，会稽山(601579)40万股。资金余额5078503.72元，总净值24098203.72元，盈利11949.1%。

周一操作计划：康芝药业、会稽山、华创阳安、浙江龙盛、泽达易盛若出现超7%的盘中升幅，则拟择机适当高抛。胡杰杰